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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA – 03/04/2009 

ü Nova política de Regionalização do Estado de São Paulo; 
ü Projeto Totens da Cuesta; 
ü Cadastramento Siconv; 

ü Parceria com o curso de turismo da UNIFAC; 
ü Demais assuntos de interesse do Pólo Cuesta. 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e nove, às 14 horas e quinze minutos, na Sede do Grupo 

Reviver localizada na praça matriz, Centro ‐ Bofete – SP reuniram‐se os membros da Diretoria 

Executiva para realizarem reunião do Pólo Cuesta. Fizeram‐se presentes os senhores Fernando 

Peixoto Alonso – Diretor Presidente; Petrus Joseph Wagemaker – Vice Presidente do Conselho 

Fiscal; Elidia Regina Forti – Diretora do Patrimônio Histórico, Cultural e Natural; José Antonio 

Nicola – representante de Bofete; Priscila Ribas Moreira Bossa – Diretora de projetos; Thiago 

Henrique Donini – diretor financeiro; Faustino Assad Macool – Diretor de Planejamento; Silvana 

Angelina Casarim – Assessora da Presidência; Natali Silva Gomes Piovezan – representante de 

Areiópolis. Abrindo a reunião o Sr. Fernando Peixoto Alonso – Diretor‐Presidente saudou a todos 

iniciando a reunião explicou sobre a nova política de regionalização do turismo do estado de São 

Paulo, comenta sobre a extinção da macrorregião, e comunica que o Pólo já é considerado uma 

região turística, com forte poder regional. Sobre o segundo tópico da pauta o projeto de totens: após 

debater sobre a quantidade de placas serão necessárias para cada município, Fernando apresenta 

conforme o seu projeto as dimensões e medidas dos totens, sendo cinco metros de altura, um metro 

e sessenta centímetros de comprimento e dois metros de largura. Ficou definido que as placas 

destinadas aos municípios serão: uma placa para Anhembi, duas placas para Bofete, duas placas 

para Conchas, três placas para Paranapanema, uma placa para Areiópolis, três placas para Botucatu, 

três placas para Itatinga e duas placas para Pardinho. Terceiro tópico da pauta: Cadastramento no 

Siconv: ficou definido o levantamento dos dados e a criação da senha para o Prefeito João Cury. Aos 

representantes ficou definido que deverão levantar informações para o cadastramento dos projetos. 

Demais assuntos de interesse do Pólo Cuesta: Fernando apresenta os resultados da reunião que 

esteve junto ao diretor da UNIFAC, as questões discutidas nesta reunião foram a formação de 

parceria entre as entidades, a importância do curso de turismo para a região, , a modificação da 

grade curricular sobre os pontos mais relevantes na visão do Pólo Cuesta e foram discutidos 

também sobre quais serão os benefícios oferecidos pelos coordenadores do curso de turismo ao
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Pólo. Foi definida a atualização do site, maior divulgação e utilização do espaço do site. Foi 

levantada a questão da revisão dos repasses das parcelas de Paranapanema. Foi sugerida também a 

parceria com a SPVIAS, a fim de divulgar o Pólo através dos painéis eletrônicos. Nada mais havendo 

para ser registrado, encerrou‐se a reunião às dezesseis horas e trinta e cinco minutos e eu, Silvana 

Angelina Casarim, Assessora da Presidência, sendo designada para secretariar esta reunião datei e 

lavrei a seguinte ata que segue assinada por todos os presentes. Bofete, três de abril de 2009. 

Silvana Angelina Casarim 

Assessora do Presidente 

RG: 33.711.198‐4 

CPF: 307.928.408‐95


